10pp FMU カフェ のご案内

男女共同参画支援室では、男女共同参画・ワークライフバランスの観点から様々な意見交換が行える場として「FMU カフェ」を開催しております。多数のご参加をお待ちしております

日時 令和元年 10/29 (火) 17-18 時

<mark>場</mark>所 北外来棟 2F カンファランス 2

全2回 シリーズ

第2回

8つの習慣

※第1回を受講されていない方でも 参加いただけます

:英語論文執筆の変動法則

講師:病態制御薬理医学講座

教授 下村 健寿 先生

論文執筆のため、日常から心がける 秘訣と法則をお伝えいただきます

対象

本学教職員、大学院生、学生

福島県立医科大学大学院 共通必修科目(8)に該当 します。



男女共同参画支援室に 10 月 24 日 (木) までに É-mail(gendeqsp@fmu.ac.jp)にてお申込み下さい

福島県立医科大学では、個人として尊重され、性別に関わらず、多様な価値観を認め合い、持てる個性と能力を最大限発揮できる環境を築き、仕事と生活の調和を実現することを目指しています。

福島県立医科大学 男女共同参画支援室

E-mail: gendeqsp@fmu.ac.jp / Tel: 024-547-1657 (内線: 2807) HP: http://www.fmu.ac.jp/home/gendeqsp/ 男女共同参画支援室長 小宮 ひろみ コーディネーター 橋本 にしき

主催:福島県立医科大学男女共同参画支援室 共催:一般社団法人福島県立医科大学光が丘協議会